



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense
Reitoria

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GESTÃO DE PESSOAS Nº 11/2019
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO

Onde se lê:

1- DA VAGA:

1.1 – Descrição da vaga:

CURSOS	VAGAS	LOCAL	CARGA HORÁRIA	TURNO	PERFIL DO ESTAGIÁRIO	REQUISITO MÍNIMO
Ensino Superior Educação Especial	02	DEPEX	20 horas semanais	Tarde(1) Noite(1)	Ser proativo e comprometido com as atribuições do cargo	Estar matriculado em um dos cursos: Ensino Superior Educação Especial

Leia-se:

1- DA VAGA:

1.1 – Descrição da vaga:

CURSOS	VAGAS	LOCAL	CARGA HORÁRIA	TURNO	PERFIL DO ESTAGIÁRIO	REQUISITO MÍNIMO
Ensino Superior Educação Especial	01	DEPEX	20 horas semanais	Tarde(1)	Ser proativo e comprometido com as atribuições do cargo	Estar matriculado em um dos cursos: Ensino Superior Educação Especial

Justificativa para o cancelamento da vaga da noite – restrição orçamentária.